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Üdülési csekk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az üdülési csekk 2011. október 1-jétıl kikerül a béren kívüli juttatások 
körébıl és valószínősíthetı, hogy e juttatási forma teljesen meg is fog 
szőnni. 
 
2011. szeptember 30-áig átadott üdülési csekkek (meghatározott körnek 
és mértékig) még béren kívüli juttatásként, kedvezményesen adóznak és e 
juttatás tekintetében csak a juttatónak keletkezik 19,04%-os személyi 
jövedelemadó kötelezettsége. A 2011. október 1-jén vagy azt követıen 
átadott üdülési csekkek esetében azonban mindkét félnek kell majd 
adóznia, tekintettel arra, hogy az üdülési csekk a személyi jövedelemadó 
szempontjából az összevont adóalap részeként lesz adóköteles, a TB 
terhek mértékét pedig a juttató és a juttatásban részesülı közötti 
jogviszony határozza meg (munkaviszony esetében a munkáltató és a 
munkavállaló között megoszló összes adó- és járulékteher 66,32%). 
 
A Nemzeti Üdülési Szolgálat tájékoztatása alapján, ahhoz, hogy az 
üdülési csekkeket még idıben le tudják gyártani és az átadás 2011. 
szeptember 30-ig megtörténhessen, arra van szükség, hogy a 
megrendelést minél elıbb, lehetıleg még augusztusban leadják, 
tekintettel arra, hogy körülbelül egy hónapot vesz igénybe a gyártás és a 
postázás. A késıbb leadott megrendelések esetében fennáll a veszély, 
hogy a megrendelt csekkek nem érkeznek meg idıben. 
 

Jelen hírlevelünkben az üdülési csekket érintı 2011. 
július 14-én elfogadott törvénymódosításra, továbbá 
aktuális téma révén, az iskolakezdési támogatás 
juttatására vonatkozó határidıre szeretnénk felhívni 
a figyelmüket. 

Üdülési csekk és iskolakezdési támogatás 
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Iskolakezdési 
támogatás 

2011. január 1-jétıl hatályos változás, hogy az iskolakezdési támogatás 
csak akkor minısülhet béren kívüli juttatásnak, ha a juttató az 
iskolakezdési támogatást a tanév elsı napját megelızı és követı 60 
napon belül juttatja. Fontos emiatt a juttatás idıpontja, mivel ha a 
támogatást („sulicsekk”) az év más idıszakában adják át, a 
kedvezményes adózás nem alkalmazható (ekkor is az összevont 
adóalapra vonatkozó adózási szabályok lesznek irányadók). 

 

Ha bármilyen kérdés merül fel Hírlevelünkben tárgyalt témával kapcsolatban, készséggel állunk 
rendelkezésére.  
 
Szmicsek Sándor  Csizmadia Heléna 
Adópartner  Szenior adómenedzser 
Mazars Kft.  Mazars Kft. 
1074 Budapest, Rákóczi út 70-72.  1074 Budapest, Rákóczi út 70-72. 
+36-1-429-30-10  +36-1-429-30-10 
sandor.szmicsek@mazars.hu  helena.csizmadia@mazars.hu 
www.mazars.hu  www.mazars.hu 
www.mazars.com  www.mazars.com 
 
 
Megjegyzés: A Hírlevelünkben található információk csupán tájékoztatásul szolgálnak. Ezek az információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem 
szolgálnak bármely döntés vagy cselekmény alapjául a tanácsadójával való elızetes konzultáció nélkül.  


